

## Odradili smo prvih 5 godina, slijedi idućih 5!

*Nikada nisam donosila novogodišnje odluke. Život je tako brz i nepredvidiv da naprosto nikada nisam vidjela svrhu u tome. Ne kažem da ne treba planirati te imati poslovne i privatne ciljeve za iduće razdoblje, ali kažem da je realizacija toliko podložna hirovitoj životnoj realnosti da me iskustvo naprosto pretvorilo u improvizatorski laissez-faire tip koji će odluke donositi u danim situacijama. No nadolazeća 2014. za mene je specifična godina – godina u kojoj portal Femina.hr kojem sam posvećena svakim svojim atomom – slavi 5 godina postojanja, a to je vrijeme za velike promjene, nove poslovne izazove i – veliko slavlje. Zato ipak treba donijeti i velike poslovne odluke :)*

Jedno sam lijepo životno razdoblje provela u dalekom Japanu, razdoblje koje me naučilo misliti izvan ustaljenih zapadnjačkih klišeja i na tome sam jako zahvalna. Naučila sam jednu sasvim jednostavnu, ali vrlo vrijednu životnu lekciju, koja je ujedno stara šintoistička poslovice - „Prije dolaska Nove godine (na)platite svoje dugove!“. Ona je duboko vezana za samu bit novogodišnjih rituala i nalazi se u suštini drevne japanske šintoističke vjere - pragmatični i logični kakvi jesu, Japanci doista pokušavaju živjeti prema toj devizi - krenuti u novi ciklus bez dugova, jer su oni breme koje usporava napredak. Sintagma „(na)plaćivanje dugova“ je, dakako, simbolična i ne znači da morate do početka siječnja otplatiti golemi kredit ili vratiti neki ogroman dug koji u tom trenutku nikako ne možete vratiti, ali znači da otplatite/platite sve (ili barem mnoge) male dugove koje imate - novčane, emocionalne, duhovne... Da se riješite svakog tereta kojeg se u tom trenutku možete riješiti, a koji vam leži na savjesti, jer tako ćete čišći, lakši i snažniji krenuti u novi ciklus.

Na kraju ove godine čeka me jako puno posla jer mnogo dugova moram otplatiti kako bih lakša ušla u sljedeći ciklus. Ali ove godine činim i jednu iznimku – donosim novogodišnje odluke. Te odluke ne mogu se donijeti bez čišćenja starog jer sve što je temeljeno na načemu čemu je vrijeme isteklo, nema previše temelja za napredak. Naime, s ulaskom u siječanj 2014. ulazim, skupa sa svojom ekipom suradnika, u petu rođendansku godinu portala Femina.hr. Taj novi ciklus simbolički odrađujemo poslovnim čišćenjem svega staroga što nam ne treba i pripremamo teren za nove ideje, osvježenu koncepciju i vizualni redizajn stranice. Iduće nas godine čeka, prije

svega, veliki izazov – izazov pretvaranja staroga u novo sa zadržavanjem svega onoga dobroga i vrijednoga, a odbacivanjem svega što ne valja. A to je velik posao.

Portal Femina.hr počeo je nastajati krajem siječnja 2009. kada su lifestyle web projekti u Hrvatskoj bili još priličan kuriozitet. Tada ste na sastancima s potencijalnim partnerima još dobrobrano morali objašnjavati što zapravo radite (neki puta čak objašnjavati i – što je to Internet). Unutar 5 godina dogodio se eksponencijalno brzinski napredak digitalnih medija, društvenih mreža, blogosfere... Pa, ako ništa drugo, danas više ne čujem komentare – "ah, ti imaš onu neku 'web stranicu'..." Feminu.hr pokrenula sam s nekoliko suradnika i ona je doista nastala iz velike ljubavi prema poslu koji radim – novinarstvu i uredničkom poslu. Pokrenuta je u vrijeme kada je recesija počela uzimati svoj najveći danak upravo u medijima – mediji su se (posebno tiskovni) gasili jedan za drugim, a moji su kolege iz dana u dan gubili posao. Toliko sam samoj sebi unutar posljednjih 5 godina ponovila kako doista nisam normalna što se i dalje bavim ovim poslom, ali kada sam iz dana u dan gledala u kakav se prelijep projekt Femina.hr pretvara, nije bilo mjesta odustajanju. Ponekad je to značilo trošenje vlastitog novca kako bi tvrtka, a s njom i portal preživio, ali sada, s odmakom od 5 godina, mogu reći – vrijedilo je. U svakom slučaju, egzistirati u ovakvim tržišnim uvjetima punih 5 godina, već je priličan uspjeh.

Ono što Feminu.hr danas čini ovime što jest, medijskim projektom kojeg mjesečno posjećuje oko 140 000 pojedinačnih posjetitelja, jesu, među ostalim i njegove čitateljice. Žene koje svojim komentarima iz dana u dan grade specifičan sadržaj portala, sadržaj kakav nećete naći niti na jednom drugom hrvatskom web mediju. Kada uspijete okupiti čitateljstvo koje je kulturno, pozitivno, konstruktivno i odano, onda znate da ste na dobrom putu. Jer kada čitate komentare na drugim medijima, kada vidite tu golemu količinu netrpeljivosti, smrkne vam se. Kod nas toga nema.

Femina.hr nikada nije kupovala fanove na Facebooku, nikada nije imala fiktivne registrirane članove, nikada nije imala fiktivne komentare, nikada nije nikome podilazila... Uvijek je sve bilo iskreno, transparentno, tako kako jest – od "krvi i mesa". Vjerujem da se to itekako osjeća i da je zbog toga ostala oaza ljepote i dobre atmosfere kojoj se čitateljice i poneki čitatelj, vraćaju iz dana u dan.

S Novom godinom u kojoj ćemo proslaviti 5. rođendan portala i ući u šestu godinu postojanja, dogodit će se promjene – za nas i za naše čitatelje. Femina.hr izgledat će malo drugačije, modernije, konciznije i vizualno čišće. Taj redizajn uvjetovan je, dakako, i sve većom popularnošću tablet računala i pametnih telefona kojima moramo prilagoditi vizualni izgled stranice. Vizualne promjene pratit će i poneka suštinska promjena u sadržaju, koji će biti još bogatiji, ali će sve ono što čitateljice kod Femine tako vole, ostati isto.

Ono na što sam beskrajno ponosna jest činjenica da svih ovih 5 godina radim s više-

manje istom ekipom suradnika. To su ljudi koji stvaraju sadržaj ovog portala i koji svoje misli i fotografije pretaču na Feminu, dajući joj svoje puno povjerenje. Većina ovih suradnika ostat će i dalje na ovim stranicama, a stići će i neki novi koji će donijeti novu energiju i novi polet u Feminu.

Ulazak u siječanj 2014. za mene znači da moram skupiti puno energije jer će mi trebati za sve ove velike promjene i poslovne izazove kako bih portal koji uređujem i dalje bio užitak za čitatelje.

S obzirom da nikome ne dugujemo honorare, jedini dug koji imam prema ljudima koji skupa sa mnom već 5 godina stvaraju ovaj portal i skupa sa mnom ulaze u novi ciklus jest - zahvala. Zahvaljujem stoga Marku Rasporu, Klari Benko, Dei Devidas, Ireni Gojić, Karolini Krupnicki Jurić, Kseniji Krajini Pokupec, Martini Mavrin Jeličić, Ani Mikulandri Bjelousov, Esnedu Neziću, Dijani Prtenjači, Luki Rasporu, Katici Wolf, Petru Krajačiću Viloviću, Robertu Semeniću, Mari Bratoš, Vini Bravo i svim ostalim suradnicima i prijateljima portala, koji su tijekom posljednjih 5 godina svoju kreativnost ostavljali na ovim stranicama.

Većinu njih, ovdje ćete vidati i dalje. :)